
平成29年度給食についてのアンケート結果 

実施年月： 平成３０年１月 

調査対象：伊予市内小学校４年生・６年生、 

       中学校２年生 

回  答  数 ：小学校４年生（３０７人） 

           小学校６年生（２９１人） 

           中学校２年生（２９７人） 



給食の時間は楽しいですか？ 
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給食の味についてどう思いますか？ 
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給食の献立についてどう思いますか？ 
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おかずの量についてどう思いますか 
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伊予國みそ汁は好きですか 
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給食をいいなと思うのはどんなときですか？ 
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好きなものがでたとき おいしかったとき デザートがでたとき 

温かい・冷たいものが出る 珍しいものがでたとき その他 


